## Погибли при исполнении воинского долга

В Иссинском районе простились с участниками СВО, погибшими при исполнении воинского долга.

В воскресенье, 26 ноября, провожали в последний путь Максима Кулигина. Максим Александрович служил в Воздушно-десантных войсках по контракту. Военнослужащим стал еще до начала специальной военной операции. В зоне проведения СВО находился практически с первых дней. Был дважды ранен, но снова возвращался в строй. Награжден медалью Суворова. Этой награды удостаиваются военнослужащие за личное мужество и отвагу, проявленные при защите Отечества и государственных интересов Российской Федерации в боевых действиях. Погиб в Запорожской области.

Церемония прощания с бойцом прошла в его родном селе Дмитриевке. Почтить память героя собрались сотни людей — знакомые, друзья Максима и его родителей Александра Николаевича и Натальи Юрьевны, одноклассники, учителя воина, родные

и близкие. В числе официальных лиц — представитель правительства Пензенской области — министр градостроительства и архитектуры Александр Итальянцев, глава администрации Иссинского района Николай Аргаткин, депутат регионального парламента Дмитрий Петров, военный комиссар Лунинского и Иссинского районов Владимир Федоров и другие.

Отпевание воина по православному обычаю провел иерей Сергий Чикин.

Во время траурного митинга офицер, сопровождавший гроб с телом нашего погибшего земляка на родину, подчеркнул, что, покидая нынешним летом сослуживцев в связи с ранением, боец поклялся, что обязательно вернется к ним. Потому что честь и совесть, верность присяге и долг перед Отечеством были для него не просто красивыми, пафосными словами, а правилом жизни.

Похоронили Максима Кулигина со всеми воинскими почестями. На церемонии прощания играл военный оркестр, а перед началом погребения прогремели оружейные залпы.

Максиму Кулигину было всего 23 года. К сожалению, жизненный путь нашего земляка оказался коротким. Но прошел он его очень достойно.





А 29 ноября в Украинцеве. так же, со всеми воинскими почестями, похоронили рядового Александра Васина, 1976 года рождения.

Александр Семенович был та — Юрий Сидякин. призван на службу в рамках частичной мобилизации в сентябре 2022 года. Погиб в Херсонской области.

В последний путь бойца провожали многие жители села и райцентра, друзья, родные и близкие, глава района Николай Аргаткин, глава админи-Каменно-Бродского страции сельсовета Халил Бахметов. представитель правительства Пензенской области Вячеслав Шиняев, военного комиссариа-

Отпевание погибшего прошло в Преображенском храме р. п. Исса. Его совершил протоиерей Сергий Афонюш-

На кладбище села Украинцево состоялся траурный митинг, на котором почтили память воина. Юрий Сидякин отметил. Александр Васин имел право на отсрочку, но, как настоящий мужчина, не воспользовался им, а пошел зашишать интересы России.

Сослуживец бойца поведал, что его жизнь оборвалась при выполнении боевого задания. «Нас было пятеро в группе. Налетели украинские дроны. Александр принял удар на себя и таким образом спас жизнь остальных», — подчеркнул он.

Галина ПРОХОРОВА.